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Pregunta con solicitud de respuesta oral O-000150/2016 

al Consejo 
Artículo 128 del Reglamento 

Gérard Deprez, Sophia in 't Veld, Cecilia Wikström, Nathalie Griesbeck, Louis Michel, Petr 

Ježek, Maite Pagazaurtundúa Ruiz, Angelika Mlinar 
en nombre del Grupo ALDE 

Asunto: Intercambio de información policial en la Unión y sustitución de los instrumentos 
anteriores al Tratado de Lisboa 

El Consejo Europeo ha reafirmado en varias ocasiones su compromiso por mejorar el intercambio de 
información, con vistas a hacer frente a los actuales retos en materia de seguridad a los que se 
enfrenta la Unión. A la luz de este impulso político, el Consejo de Justicia y Asuntos de Interior 
adoptó, el 9 de junio de 2016, su programa de trabajo con vistas a mejorar el intercambio y la gestión 
de la información. No obstante, el actual marco jurídico a escala de la Unión para el intercambio de 
datos e información policial confidencial entre las autoridades policiales, incluido el intercambio de 
información sobre delitos de terrorismo, sigue estando, en su mayor parte, sujeto a instrumentos 
anteriores al Tratado de Lisboa y, en particular, a la Decisión 2005/671/JHA del Consejo y a la 
Decisión marco 2006/960/JHA del Consejo.  

El período transitorio para las medidas en los ámbitos de la cooperación policial y judicial en materia 
penal, según lo establecido en el Protocolo n.º 36 de los Tratados de la Unión, expiró el 1 de 
diciembre de 2014, y la Declaración n.º 50 aneja a los Tratados de la Unión invita al Parlamento 
Europeo, al Consejo y a la Comisión a que se esfuercen por adoptar actos jurídicos que modifiquen o 
sustituyan a los actos de la Unión en el ámbito de la cooperación policial y judicial en materia penal 
que hayan sido adoptados antes de la entrada en vigor del Tratado de Lisboa. En vista de la voluntad 
y la necesidad de reforzar el marco jurídico de la Unión con vistas a mejorar y garantizar un 
intercambio óptimo de los datos y la información policial confidencial, se pide al Consejo que 
responda a las siguientes preguntas: 

– ¿Podría el Consejo proporcionar información sobre el cumplimiento por parte de los Estados 
miembros de la obligación impuesta por la Decisión 2005/671/JHA del Consejo y la Decisión 
marco 2006/960/JHA del Consejo, así como sobre las razones que motivan la omisión de 
información policial confidencial? 

– En vista de las recientes deficiencias detectadas en materia de intercambio de datos e 
información policial confidencial entre las autoridades de los Estados miembros, ¿qué medidas 
ha adoptado el Consejo para garantizar un mejor cumplimiento de las obligaciones impuestas 
por la Decisión 2005/671/JHA del Consejo y la Decisión marco 2006/960/JHA del Consejo? 

– En virtud de la Declaración n.º 50 aneja a los Tratados de la Unión, ¿apoyaría el Consejo la 
derogación y sustitución de la Decisión 2005/671/JHA del Consejo y de la Decisión marco 
2006/960/JHA del Consejo por una propuesta de Directiva que garantice un marco jurídico 
conforme y más estricto para el intercambio de datos e información policial confidencial a escala 
de la Unión? 
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